REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1191724417001

RAZON SOCIAL:

COMPAÑIA DE TRANSPORTES DE MATERIALES PETREOS

CELESTIAL S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

CTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

ALVEAR ZHAMUNGUI CARLOS ALBERTO

CONTADOR:

ESPINOZA ERREIZ CHALVER ANTONIO

FEC. INICIO ACTIMDADES:

07/09/2007

FEC. CONSTITUCION:

07/09/2007

FEC. INSCRIPCION:

17/04/2008

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

EXPLOTACION DE GRAVERAS Y CANTERAS DE MATERIAL PETREO.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: LOJA Cartán: CELICA Parroquia: CELICA Calle: ABDON CALDERON Número: SN Intersección: AV. 12 DE DICIEMBRE Referencia ubicación: FRENTE AL PARQUE DE LA MADRE Telefono Trabajo: 072657262 Telefono Trabajo: 072657437 Email: gpcc1964@yahoc.es

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- " DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001 ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

\REGIONAL SUR! LOJA

CERRADOS:

n



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: JPTR010910

Lugar de emisión: LOJA/BERNARDO

Fecha y hora: 10/11/2010

Pàgina 1 de 2

SRi.gov.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1191724417001

RAZON SOCIAL:

COMPAÑIA DE TRANSPORTES DE MATERIALES PETREOS

CELESTIAL S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 07/09/2007

NONBRE CONERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÒMICAS:

EXPLOTACION DE GRAVERAS Y CANTERAS DE MATERIAL PETREO. TRANSPORTE DE MATERIAL PETREO.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: LOJA Cantón: CELICA Parroquia: CELICA Calle: ABDON CALDERON Número: SN Intersección: AV. 12 DE DICIEMBRE Referencia: FRENTE AL PARQUE DE LA MADRE Telefono Trabajo: 072657262 Telefono Trabajo: 072657437 Email: gpco1964@yehoo.es

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: JPTR010910

Lugar de emisión: LOJA/BERNARDO

Fecha y hora: 10/11/2010

Página 2 de 2